



Здравствуйте, ЛЮДИ



ПОЗДРАВЛЯЕМ! ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

С ПРАЗДНИКОМ МУЖЕСТВА, СЛАВЫ И СИЛЫ!
ЧЕСТВУЕМ ВАС, ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ!
И ОТ ДУШИ ВАМ ЖЕЛАЕМ С ЛЮБОВЬЮ,
ЧТОБ БОГАТЫРСКИМ БЫЛО ЗДОРОВЬЕ.

ЯСНОГО НЕБА, ЛИШЬ МИРНЫХ СРАЖЕНИЙ,
РОСТА КАРЬЕРНОГО И ДОСТИЖЕНИЙ.
ПУСТЬ НА ВСЕ БЛАГА ЖИЗНЬ БУДЕТ ЩЕДРА.
РАДОСТИ, СЧАСТЬЯ, ЛЮБВИ ВАМ, ДОБРА!



Неотъемлемое право человека

В марте мы будем избирать президента Российской Федерации. Ожидается, что только в Нижегородской области в выборах примут участие почти два с половиной миллиона человек. Будут среди них и люди с инвалидностью.

Традиционно областная избирательная комиссия одно из своих заседаний посвящает тому, готовы ли участковые комиссии принять маломобильных граждан. В конце января на заседании избиркома были подробно рассмотрены все аспекты избирательного процесса с участием инвалидов.

Ещё год назад был составлен подробный план, как ликвидировать недочёты в этой сфере. Он выполнен полностью. Например, в одной из школ строители соорудили пандус, чтобы колясочники могли въехать в здание. Но сделать это было нелегко: прямо перед въездом на пандус зачем-то сделали... порожек. Как говорится, и смех, и грех. Конечно, избирательная комиссия настояла, чтобы всё было приведено в надлежащий порядок.

Из новаций нынешней избирательной кампании следует отметить адресное информирование жителей. В прошлом году информ-проект тестировался в Шахунском районе и зарекомендовал себя очень хорошо. Участковые избирательные комиссии из своего состава выделяют человека, который обходит дома и приглашает жителей на голосование. Он доводит до сведения, где находятся избирательные участки, как они работают, какие формы голосования возможны. И спрашивает, как удобнее конкретному человеку проголосовать – лично на участке, электронным способом или вызвать представителей комиссии к дому или даже в квартиру. Так сказать, выбери сначала себя в избирательных формах.

Конечно, все сейчас опасаются мошенников, которые могут прикидываться кем угодно. Чтобы определиться кто перед ним, прежде чем вступить в разговор или общение, гражданин должен у члена избирательной комиссии спросить удостоверение. Ещё у того должны быть бейдж, планшет и сумка – и всё с символикой выборов (латинская буква V с триколором). Обходить дома члены

участковых избирательных комиссий будут с 17 февраля по 7 марта.

Избирателей с инвалидностью в Нижегородской области более 250 тысяч. Свыше 14 тысяч из них – колясочники. А ещё инвалиды по зрению, по слуху... Для них готовятся и специфичные материалы по кандидатам в президенты, и технические помощники в голосовании. Некоторые методики были опробованы в прошлых выборах и зарекомендовали

себя положительно. Как обещает областная избирательная комиссия, возможности их использования будут расширены.

И это наверняка вызовет удовлетворение у нижегородцев, гражданское чувство у которых всегда было сильным. А выбор президента – это ответственный выбор главного пути развития страны на ближайшую перспективу.

Светлана ИСАКОВА



Заседание областной избирательной комиссии